

园林、城管部门出击 整治不文明遛狗行为

早7点至晚7点,公园广场不许遛狗

创文明城市 做文明市民

□本报记者 李科学 文/图

养狗的市民要注意了,今后,市区公园广场白天不再允许遛狗。记者11月1日从市园林绿化中心获悉,根据要求,公园广场的遛狗时间为每日19时至次日早上7时。当日上午,市园林绿化中心滨河公园与湛河区城市管理局执法人员联合对园区内不文明遛狗行为开展专项整治。



滨河公园工作人员张贴温馨提示

联合整治,请做文明市民

上午9点多,滨河公园有许多健身休闲的市民,也有很多老人带着幼儿游玩。城管、园林工作人员手持捕犬网兜在园区内巡视。

东门喷泉广场北侧,两位老人正牵着一只小狗散步,湛河区城市管理局副局长邢帅鹏叫住他们,告知两人早7点至晚7点之间广场已不允许再遛狗。老人表示以前不知道,“中中中,以后白天不出来了。既然有要求,咱肯定照着执行。”

附近桂花林中,一群大妈正在健身。其中一大妈身边有一只未拴牵引绳的小狗也跟着转悠。看到执法人员快步走过去,大妈连忙一把抱起小狗,并说自己家的狗很乖,不咬人。

“公园门口贴有提示,遛狗必须拴绳。按规定,早上7点到晚上7点之间不允许在公园遛狗。”邢帅鹏对她进行了批评教育,并表示狗不拴绳按规定可以进行处罚,大妈连连点头,表示以后会遵守规定。

八骏广场(白马广场)东侧道路上,一名散步的女子特意解开狗绳,让爱宠在路上撒欢儿。执法人员追上去,女子看到执法人员,慌忙抱起小狗想跑,并企图藏在路边宣传牌后。

“吓死我了!”该女子说。“你要是没违反规定,害怕啥?正常遛狗必须拴绳,况且现在早上7点到晚上7点之间不允许再遛狗了。”执法人员对其进行了批评教育。女子边称自己“不知道规定”,边死死抱住狗不撒手,并往它脖子上拴牵引绳。随后,她支支吾吾答应着,并带着狗快步走开。

“她还说害怕?她遛狗不拴绳,俺还怕狗乱跑咬住孩子哩!”附近一名年轻妈妈看到这只没拴的狗,连忙抱起正在草坪上玩耍的一岁多女儿,不满地说。

一只泰迪犬在园内乱跑,执法人员将狗暂扣,并要求随后赶来的主人到指定地点接受处理。

执法过程中,市民纷纷叫好。正在健身的市民张女士说,一些遛狗的人纵容宠物随地便溺也不收拾,特别“讨人嫌”,“就该好好整治一下这种不文明行为”。

据了解,市园林部门将持续进行文明养犬宣传,加强巡查,并及时联合相关部门进行整治,制止公园广场各种违规、不文明遛狗行为,为市民创造整洁安全的游玩环境。

于文明养犬的宣传展板,提醒大家做文明市民;动物园门口则有“严禁携带宠物入园”的醒目标志;湛河公园主要路口也设置有文明养犬的温馨提示。

“为保障市民安全游园,市园林绿化中心对公园广场文明遛狗一直有要求,并持续对不文明遛狗行为进行整治。”市园林绿化中心宣传科负责人尚亚征说,随着近期我市文明养犬管理方案的出台实施,要求也更为严格。公园

广场是市民休闲的最佳去处,老人、孩子多,不文明遛狗行为对游客造成困扰,也带来安全隐患。市园林绿化中心已在所辖白鹭洲国家城市湿地公园、鹰城广场、湛河公园、青年公园、祥云公园、奥林匹克公园、火车站广场、滨河广场等多个公园广场进行宣传,在主要出入口、开放性公园的桥头路口等醒目位置张贴温馨提示,提醒市民按规定文明遛狗,希望大家文明游园。

还有不文明遛狗? 打住

当日一早,市园林绿化中心滨河公园工作人员胡山山就在公园东门处张贴温馨提示,明示遛狗时间以及禁止入园犬只类型等。

记者看到,提示内容显示遛狗时间为每日19时至次日7时;要求市民文明游园,遛狗牵绳,及时清理宠物粪便等。同时,根据相关规定中的禁养犬只名录,比特犬、昆明犬等中型犬、烈性犬禁止入园。

火车站广场也设置了关

看看有没有你喜欢的 市文化艺术中心11月免费电影片目出炉

□记者 田秀忠

本报讯 11月1日,从市文化艺术中心传来消息,该中心影城11月份优秀电影展映片目已出炉,有《人生路不熟》《攀登

者》《红海行动》《飞天小魔女》等,有兴趣的市民可前往观看。

市文化艺术中心负责人提醒,该中心影城展映的影片完全免费,均在影城的五厅(大型综合放映厅)放映,放映

时间为下午场(15:00)和夜场(18:00),其中周六、周日为儿童影片专场。20人以上团体如需预定爱国主义、廉政教育影片,请提前10天联系,联系电话:0375-2667539。

96名医护选手赛场比拼急救技能

□记者 王春霞
实习生 黄丽思

本报讯 11月1日,平顶山市第二届急诊急救知识技能竞赛在市第一人民医院未来路院区开赛。来自市直医疗机构及各县(市、区)医疗机构的16支参赛队将展开为期两

天的角逐,在切磋技艺的同时一决高下。

此次技能竞赛由市卫生健康委、市总工会联合主办,市第一人民医院承办。按照全省急诊急救技能竞赛标准,此次竞赛共16支队伍、96名医护选手参赛。在为期两天的比赛中,选手们将展开急救理论知识和

实际操作技能的比拼。实操比赛分为急救医师组和急救护士组分别进行,急救医师组将进行成人电除颤+心肺复苏术、上肢骨折外固定术、转运呼吸机操作技术三项比赛;急救护士组将进行成人电除颤+心肺复苏术、静脉留置针穿刺技术、动脉采血技术三项比赛。

■广告

拍卖公告

我公司接受委托,现定于2023年11月9日上午10时在中拍平台(<https://paimai.caal23.org.cn/>)组织召开拍卖会,依法对河南中鸿集团煤化有限公司的废旧物资一批进行公开拍卖。

拍卖标的自2023年11月7日至2023年11月8日在标的所在地进行公开展示,以拍卖标的的现状为准,有意竞买者请到现场实地勘察标的后再行报名。

本次拍卖的竞买人须为境内依法注册的并存续的企业或其他组织,经营范围须包含废旧物资回收,本次拍卖不接受自然人或联合体报名。

有意竞买者在考察咨询清楚后,请于2023年11月8日下午4时前缴纳履约保证金叁万元(30000元,保证金以实际到账时间为准),并持相关资质材料到平顶山市湛河区沁园西路13号楼三单元601室进行审核,合格后方可报名履行报名登记手续。

拍卖成交后,买受人须按照中拍平台的相关规定支付软件使用费(此费用由中拍平台收取,与本公司无关)。

联系方式:18603827237 15393776866

地址:许昌市颍昌大道18号

河南万通来拍卖有限公司
2023年11月2日